Moabnpotikd A’ T'vpvaciov

ﬂ @ Kep 3° - Tpiywva, mapaAAnAdypappa,
&& Tpanélia.

Mépoc A - Octwpia.

TToia cival Ta kKUp1a aToixeia evog TpIywvou;

TToia cival Ta deuTepelovTa oToIXEid EVOC TPIYWVOU;

TToia €ivail Ta €idn evog TpIywvou ae oxEon e TIC YWVIEC Tov;
TTola €ivail Ta €idn evog TpIywvou ae axéon e TIC TTAEUPEC ToU;
TTolo cival To dBpoiopa ywviwy evog Tpiywvou;

TToiec civai o1 1810TNTe¢ TG diapéoou ae éva IG0OKEAEC Tpiywvo;
TToleg o1 1810TNTEC £VOC I0O0TTAEUPOU TPIYWVOU;

TToio TeTpdmAcupo AéyeTal TapaAAnAdypappo;

. TToiec o1 1816TNTEC Tou TTapaAAnAoypdppou;

10 TTolo oxnpa Aéyetal opOoywvio;

11. TToieg o1 1816TNTEC TOU 0pBoywviou;

12.TToio oxhpa AéyeTal poupoc;

13.TToieg o1 1816TNTEC TOU pOuPoU;

14.TToio oxApa AéyeTal TETPAYWVO;

15. TToieg o1 1816TNTEC TOU TETPAYWVOU;

16.TToio oxnpa Aépe Tpamédio;

17.TToieg €ivai o1 Pdoeig kai moio To UYo¢ Tpameliou;

18.TToio oxnhpa Aépe 10ookeAéG Tpamédio;

19. TToieg o1 1816TNTEC TOU 1000KEAOUG Tpateliou;
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Mépog B - Aoknoeig. . / K

1. Zvo dimAavé oxnhua civar €1//¢2 kai €3//€4. Na Ppeite, TIg /
ywviec a, p kai y. A

2. Av aTo dirAavé axhpa givai €1//¢2, va ppeBei h ywvia x:

&

40°; £

3. Avei//g2, 76TE va Ppebei h ywvia n X: X
50° €

4. 2 e 1000KeAéC Tpivwva ABT pe AB=AT=bBcm civar A=80°.
a) Na kataokeudoeTe To Tpiywvo.
p) Na umoAoyioeTe TiIC UTOAOITTEC YWVIEC TOU.

5. Av og 1000keAEC Tpiywvo n Hia ywvia Tou eival 100° va umoAoyioeTe TIG UTTOAOITIEG
YWVieg Tou.

6. Zc 1000KeAEC N Tapd Th Pdon ofcia ywvia Tou givar B=50° . Na umoAoyioeTe TIC
UTTOAOITTEG.

7. Na umoAoyioeTe Tic o gieg ywvieg opBoywviou Tpiywvou av n pid gival TevramAdoid The
AaAANG.

8. Z¢ éva tpamélio n Hia Pdon Tou eivar peyaAUtepn katd 25cm amé Tnv dAAn Tou givai
0,42m. Av o1 un tapdAAnAec TtAcupéc Tou Tpameliou éxouv dBpoiopa 5,8dm va Ppeite
ThV TepipeTpo Tou Tpameliou.

9. Z¢ éva poupo n epipeTpog Tou éxel pAkog 60cm. Na PpeBei n Aeupd.

10. Na ppeite Ta pAKn Twyv TAeUpWwy TtapaAAnAoypdypou av n TepideTpog Tou civar 48cm
Kdl n pia TAsupd Tou egival d1TAdoia ThG dAANG.
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11. e 1000KeAEC TPiywvo, N ywvid Tou eivar amévavti and Tn pdon civar 15° peyaAUtepn
kaBepidg amo Ti¢ ioeg ywvieg. Na uttoAoyioeTe TIC YwVieg Tou Tpiywvou.

12. 2" éva 1000KeAEC Tpiywvo N ywvia amévavTi amé Th pdon Tou eivar S1TAdoia KaBepidg
amd Ti¢ ioeg ywvieg. Na uttoAoyioeTe TIC YwVieg Tou Tpiywvou autou.

13. X' éva 1000KkeAEC Tpiywvo h ywvia Tou civar amévavTi and tn Pdon civar 72°. Na
UTTOAOYIOETE TIC TIPOOKEIMEVECG OTN PACH YWVIEC TOU TPIYWVOU.

14. %' éva Tpiywvo ABT n ywvia A civai dimAdoia Tng T kai h ywvia B ivar e§amAdoia Tng
I". Na ppeBoUv o1 ywvieg Tou Tpiywvou.

15.2' éva Tpiywvo ABT n ywvia B civar dekamAdaia Tng A Kai n ywvia I gival emramAdoia
Tng A. Na ppeBolv o1 ywvieg Tou Tpiywvou.

16. Z¢ éva opBoywvio Tpiywvo ABI (I =90 ) n ywvia A civai dimAdoia Tng B. Na ppeBouv
ol ywvie¢ A kai B Tou Tpiywvou.

17.2' éva tpiywvo ABT n ywvia A civai 75 kai n ywvia B givar dimAdoia amé tn I'. Na
uttoAoyioeTe TI¢ ywvieg B kai I Tou Tpiywvou.

2
18. Z' éva Tpiywvo ABT n ywvia B civai 80° ka1 h ywvia A civai Ta 3 ™S I". Na umroAoyioeTte

TIC Ywvieg A kai I Tou Tpiywvou.
19. Eotw ABT 1000keAéc Tpivwvo pe AB=AT. Av n e€wTepikA ywvia Tng ywviag A civai
Ace= 132°, va PpeBolv Ta péTpa TWV YWVIWV TOU TpIyWwvou.

A
/
20.Z10 mapakdTw Tpiywvo ABI, BA civai n dixotopoc
TG ywviac B. Av 1oxVer 611 ABA=24° kai n ywvia A
eivar dimAdaia Tng T, va umoAoyioeTe TIC YywVieg Tou A
Tpiywvou ABT. \\
B I

21. A) Z¢ éva opBoywvio Tpiywvo ABIT (AT<AB), n ywvia I' civair dimtAdoia Tng ywviag B.
Na umoAoyioToUv o1 ywvieg B kai T,
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B) ®¢pvoupe Tnv peookddeTo Tng mAeupdcg BT, n omoia Tépvel TRV KABeTh TTAsUpd AB
oto A . Ti gidoug Tpivwvo civar BMA; Na uttoAoyioToUv ol ywvieg Tou.

22. Z¢e éva Tpiywvo ABT n ywvia A eivai 40° kai h ywvia B givai peyaAUtepn amé Th ywvia
I katd 60° poipec. T Tpiywvo civar To ABT;

23. Z¢e éva Tpiywvo ABT n ywvia A givail peyaAUtepn améd Th ywvia I katd 20° kai n ywvia
B civai dimtAdoia améd Th ywvia I'. Na umroAoyiaToUv o1 ywvieg Tou Tpiywvou.

24. T ¢ éva Tpiywvo ABT n ywvia B civar pikpdtepn amd Th ywvia T katd 55° kai h ywvia
A cival TpiTtAdoia améd Th ywvia B . Na umoAoyioToUv o1 YWVIEC TOU TPIYWVOU.

25. Z ¢ éva Tpiywvo ABT eivai B=60° ka1 T'=80°. Na uttoAoyioeTe Th ywvia A kaBuwc¢ kai Th
vywvia mou axnuarifouv o1 d1xoToHo! Twy ywviwy B kai T

26. O1 dixoTopo! Twy ywviwy B kai I evag Tpiywvou ABT TéuvovTtal oto onpeio K. Av givai
B=50° ka1 BKIM'=120". va umoAoyioeTe Th ywvia
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